

截至5月份全顺汽车销量和市场占有率同时位列第一

江铃全顺缘何领跑轻客市场?

□晚报记者 舒晗

进入2007年,家轿市场、商用市场、SUV市场竞争日益激烈,轻客市场更是炮火纷飞,可谓你方降罢我登场,新车不断冲击着市场。但正是在如此残酷的环境中,全顺汽车脱颖而出,短时间便进入轻客市场的第一集团军,并稳坐头把交椅。全顺汽车的发展历程对国内汽车市场的参与者极具借鉴意义。

快速成长自有道

据江铃汽车河南区域授权总代理河南江铃汽车销售有限公司的负责人介绍,江铃汽车是中国汽车行业成长最快的制造商和商用车行业最大的企业之一,“全顺”商用车、“凯运”轻卡、“宝典”皮卡、“宝威”多功能越野车都是节能、实用、环保汽车的典范。深受中国消费者青睐的全顺,在中高端商务车、城市物流客货两用车等市场,成为成长最快的品牌,近两年来一直保持超过30%的销售增长,成为轻客市场同类柴油商用车销量第一的厂商。

1997年江铃与福特联手推出国内第一辆中外联合开发的汽车——全顺,作为一款旅行车,全顺汽车是福特欧洲Transit技术的发展,质量和耐用性均达到国际质量标准,其安全性更是首要品质,江铃全顺诠释了什么是“安全之车”。2001年,江铃全顺分别在德国的慕尼黑和中国的长春进行过两次严格的碰撞试验。中外测试结果均一致表明:全顺完全符合欧洲和中国的安全标准。此外,从获悉的已往发生的交通事故中,全顺车上的乘客大都安全无恙。可见,全顺的安全性不仅是理论上的指标,更是在实践中得到了可靠的验证。

另外,江铃吸收世界最前沿的产品技术、制造工艺、管理理念,有效的股权制衡机制、高效透明的运作和高水准的经营管理,使公司形成了规范的管理运作体制,以科学的制度保证了公司治理和科学决策的有效性,使全顺汽车在激烈的市场竞争中如鱼得水。



安全引领新潮流

汽车有价,生命无价,安全是人类生存的基本要求。Transit全顺随处可见的安全设计,不仅体现出对生命尊重的最高人本准则,也树立起了全顺汽车独一无二的竞争优势。

江铃全顺一直倡导“安全融于制造之中”强调的是车身结构性的安全。除了常规的安全配置人有我有之外,还独享“十大”安全保护:一是前端蜂箱结构吸能区。正面碰撞时使整车有效地缓冲减力,对所有乘员提供额外保护;二是低头部伤害设计方向盘,在碰撞时可以给驾驶员提供强有力的保护,在同级车中属于领先配备;

三是防眩后视镜。夜行中后方来车灯光,可以通过手动来减少对司机的干扰;四是驾驶座安全气囊。使安全更加保险;五是转角三色尾灯。同时提供后方及侧方的安全信息;六是大制动盘。大型通风制动盘设计,制动性极高;七是感载比例阀。配合制动系统,通过感应后轴的重量及车辆的惯性矢量,自动调节前后制动力矩分配,使制动性能极大化;八是防潜滑功能座椅。以人体工程学为根据,在提供舒适的同时,防止发生意外碰撞乘员滑落;九是加强型侧梁设计。平时可减少路面传递来的震动及噪音,在发生侧翻事故时更可防止异物侵

入乘坐舱,有效地保护车内乘客的安全;十是全金属封闭承载式车身。在发生翻车事故时,能有效地防止车身变形,为乘客留出宝贵的身体空间。

今年前5个月,全顺在市场份额增长率方面的表现可以用“狂飙”来形容,业内人士在分析这一结果时指出,10年前,全顺进入中国市场就具备了凸头、安全、柴油发动机等特点,由于这些特点,全顺成为轻客车型里安全和省油的象征,可以说全顺汽车在产品技术方面、安全方面引导了轻客发展的潮流,其领跑市场也就不足为奇了。

旗云

经济实惠的国民车经典之作

据有关资料显示,截至2006年底,中国私人拥有的各类汽车已超过2000万辆,在汽车保有量中占高达58.5%的比例。而在私家车中,10万元以下的经济型汽车又占了近50%的份额。作为私家车,消费者更注重其是否经济实惠。月均销量达万辆,屡次进入单品销量TOP10的经济型轿车奇瑞旗云,以满足消费者在购车和用车整个过程中经济实惠的要求,成为消费者心目中高性价比的代表车型。

低价高配显实力,舒适旗云数第一

旗云系列产品最低价格仅为49800元,创造了同级别车型中的标杆价格。前后排安全带、动力转向、中控锁、手动冷暖空调、前后电动窗等都是旗云的标准配置,而7万多元的旗云之星,则更是将定速巡航系统、手动冷暖空调、双安全气囊、遥控中央门锁、发动机启动防盗锁系统等高档配置悉数装配,在国内同类车型中较量性价比,旗云几乎找不到对手。

购买、使用成本低,实惠旗云合心意

低价高配只是消费者在购车时享受到的实惠,实际上,真正有责任

的厂家和真正精明的消费者,会更多地考虑后续使用的经济。在这一点上,旗云用多年的持续热销,充分证明了广大人民群众的眼睛是雪亮的。旗云使用经济性之一是油耗经济,旗云1.3L搭载了由世界最著名的发动机设计公司AVL公司与奇瑞合作研发的CAC475发动机,性能卓越,百公里油耗仅为4.8L;而搭载了“世界十佳引擎之一”Tritec 1.6L发动机的旗云之星,油耗更是达到了惊人的百公里4.6L,有旗云用户计算过,以8年的使用来算,单单节约的油钱这一项,就几乎可以再买一辆旗云了。旗云使用经济性之二是维修服务便捷,中植服务站及快修站遍布郑州东南西北,更方便、更快捷的服

务,给旗云消费者不仅带来物质上的经济性,更带来时间、精力等无法用金钱衡量的经济性。旗云使用经济性之三是备件价格便宜,旗云的备件多年来已经数次降价,去年的3月15日更是再次平均下调30.1%,旗云让出大量利润实施备件降价,体现了其作为中国主流国民车的大家风范。

旗云在给予消费者最经济实惠产品的时候,自身也得到了巨大的回报,30多万用户的选择,是对旗云产品最大的肯定。

河南中植汽车销售服务有限公司

地址:郑州市中原西路116号

参与热线:67275555 67259996

C-Triomphe 凯旋
智慧科技 卓远天成

东风雪铁龙凯旋
智慧科技 卓远天成

河南富达隆重推出凯旋精英型149800元起!

东风雪铁龙凯旋荣获2006 CC-TV中国年度最佳技术创新汽车奖

全系标配 ESP

东风雪铁龙十五周年大庆,河南富达让利推出——
凯旋精英型纪念版及爱丽舍16V纪念版!
超高性价比! 超乎您的想象!

咨询专线: **68868699**

到店有“礼”,购车抽装饰大奖! 100%中奖机会! 物超所值,快快行动!“买车到富达,开启新生活”! 详情店内咨询。

★本活动最终解释权归河南省富达汽车销售服务有限公司所有。

河南省富达汽车销售服务有限公司 地址:郑州市航海中路179号
销售: 0371-68868699 0371-68886423 13837178622
热线: 西环店: 67033323 北环店: 13460316236
团购热线: 013137416863 24小时服务热线: 0371-68868698